



## **Житель республики подозревается в совершении мошенничества в особо крупном размере**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в декабре 2014 года подозреваемый, являющийся руководителем общества с ограниченной ответственностью «Строитель-2014», подал в Министерство экономического развития Республики Ингушетия заявление о предоставлении целевого гранта (субсидии), договоры лизинга оборудования между ООО «Строитель-2014» и ООО «ИнгОйл», ООО «Цей-Лоам», ООО ИКФ «Омега», акты приема-передачи оборудования, в которых содержались заведомо ложные сведения о передаче ООО «Строитель-2014» в лизинг



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

указанным обществам с ограниченной ответственностью оборудования для производства металлопластиковых оконных и дверных конструкций, а также оборудования по разливу воды.

В результате указанных неправомерных действий подозреваемого в январе 2015 года из Россельхозбанка похищены денежные средства в размере 2 миллиона 400 тысяч рублей.

По уголовному делу проведены необходимые первоначальные процессуальные и следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователем допрошен подозреваемый, затребованы характеризующие подозреваемого сведения, изъяты необходимые документы, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1029956>